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Γνωρίστε την Ομάδα του Έργου
Πέντε εταίροι από πέντε ευρωπαϊκές χώρες συνεργάζονται για την υλοποίηση του έργου LifeX. Το έργο
συντονίζεται από το Future in Perspective (FIP) και συγχρηματοδοτείται από την ιρλανδική Εθνική
Υπηρεσία Erasmus+

Στόχοι του έργου
› Συνεισφορά στην ανθρώπινη ενδυνάμωση αυξάνοντας τις 

Προσωπικές, Κοινωνικές και Μάθηση για Μάθηση ικανότητες του 
ευρωπαϊκού εργατικού δυναμικού.

› Αύξηση της εσωτερικής ικανότητας της ΕΕΚ για την ανταπόκριση στις 
ανάγκες τόσο των εκπαιδευόμένων όσο και της αγοράς μέσω 
ελκυστικών και συναρπαστικών ευκαιριών κατάρτισης.

› Αύξηση της προόδου στον τρόπο αξιολόγησης της εκπαίδευσης 
οριζόντιων δεξιοτήτων μέσω VR.

› Υποστήριξη δασκάλων και εκπαιδευτών στην εφαρμογή VR στην 
εκπαίδευση των οριζόντιων δεξιοτήτων.

Καλωσορίσατε στο LifeX: Καθηλωθείτε στη μάθηση!
› Το έργο LifeX στοχεύει να έχει θετικό αντίκτυπο στους ευρωπαϊκούς χώρους 

εργασίας, συμβάλλοντας στις κατηγορίες ικανοτήτων «Προσωπικές, Κοινωνικές και 
Μάθηση για Μάθηση», με την χρήση ενός σύγχρονου εκπαιδευτικού προγράμματος 
εικονικής πραγματικότητας. Οι εκπαιδευόμενοι θα απολαύσουν μια καθηλωτική 
μαθησιακή εμπειρία (ILx) που έχει σχεδιαστεί για να τους υποστηρίξει να 
«εκπληρώσουν τις δυνατότητες τους, να αυτορυθμίσουν τα συναισθήματα τους, τις 
σκέψεις και τις συμπεριφορές τους, να χτίσουν μια ζωή με νόημα και να 
αντιμετωπίσουν την πολυπλοκότητα ως εξελισσόμενα άτομα, υπεύθυνοι κοινωνικοί 
παράγοντες και στοχαστικοί δια βίου μαθητές» (LifeComp).

Τι ελπίζουμε να πετύχουμε το 2022 έως το 2023

› Προφίλ ικανοτήτων LifeComp ILx
› Χρησιμοποιώντας μια Προσέγγιση Μαθησιακών Αποτελεσμάτων θα ορίσουμε 

τις βασικές δεξιότητες και ικανότητες για κάθε καθηλωτική Μαθησιακή 
Εμπειρία

› Θα δημιουργήσουμε το πλαίσιο για 3 νέες εμπειρίες καθηλωτικής μάθησης 
(ILx) χρησιμοποιώντας μια μέθοδο εικονικής πραγματικότητας προκειμένου να 
εκπαιδεύσουμε τους νέους στις βασικές δεξιότητες όπως ορίζονται στο 
πλαίσιο LifeComp της ΕΕ.

› Εκπαίδευση LifeComp Immersive Learning Experiences (ILx).

› Σχεδιασμός και ανάπτυξη μιας καινοτόμου μεθοδολογίας εκπαίδευσης για τις 
καθηλωτικές Εμπειρίες Εκμάθησης στην εικονική πραγματικότητα

› Κάθε μαθησιακή εμπειρία θα προσφέρει ψηφιακά σήματα που μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν από τους μαθητές για να πιστοποιήσουν την μάθησή τους.

› E- Εργαλεία για αξιολόγηση της μάθησης LifeComp ILx

› Προετοιμασία ενός συνόλου ψηφιακών ηλεκτρονικών εργαλείων που μπορούν 
να χρησιμοποιηθούν από τους εκπαιδευτικούς για την αξιολόγηση της 
εκπαίδευσης σε οριζόντιες δεξιότητες που αποκτήθηκε μέσω της καθηλωτικής
Εμπειρίας Μάθησης (ILx).

› Οδηγός για την εκπαίδευση Εικονικής Πραγματικότητας σχετικά με παιδαγωγικές 
προσεγγίσεις των οριζόντιων δεξιοτήτων

› Συγκέντρωση μιας σειράς από άρθρα σχετικά με την κατάρτιση και τις 
παιδαγωγικές προσεγγίσεις για την υποστήριξη της εφαρμογής της
VRεκπαίδευσης στον χώρο εργασίας ή στην τάξη.

› LifeX Στρατηγική Αειφορίας
› Δημιουργήστε ένα συγκεκριμένο σχέδιο για να υποστηρίξετε τους εκπαιδευτές 

να υιοθετήσουν τοLifeXπροσέγγιση και το πακέτο μάθησης (προφίλ 
ικανοτήτων, ILx, eTools για αξιολόγηση) διασφαλίζοντας ότι θα ζήσουν και 
μετά το 2023!

Νέα και ενημερώσεις

Μετά την πρώτη εικονική συνάντηση των συνεργατών τον Ιούλιο, 
η κοινοπραξία του LifeX εστιάζει στην ανάπτυξη του πρώτου 
αποτελέσματος του έργου: τα Προφίλ Ικανοτήτων LifeComp ILx. Τα 
καθήκοντα έχουν μοιραστεί στους εταίρους με βάση την εμπειρία 
και τα δυνατά σημεία κάθε οργανισμού. Ελπίζουμε να έχει 
ολοκληρωθεί η οριστική έκδοση του Αποτελέσματος 1 έως τα τέλη 
Οκτωβρίου 2022, όταν θα ξεκινήσουμε τις εργασίες για το 
αποτέλεσμα 2: Η μεθοδολογία εκπαίδευσης LifeComp ILx και τα 
ψηφιακά σήματα.

Ο ιστότοπος του έργουLifeX, οι σελίδες Facebook και LinkedIn 
έρχονται σύντομα και θα τα μοιραστούμε μαζί σας στις αρχές του 
φθινοπώρου. Με αυτόν τον τρόπο μπορείτε να διατηρείτε επαφή 
με την πρόοδο της κοινοπραξίας καθ' όλη τη διάρκεια του έργου 
και μετά.

Τον επόμενο χρόνο, η ομάδα έργου του LifeX θα εργαστεί για τη 
δημιουργία και τη δοκιμή του εκπαιδευτικού πακέτου και των 
ηλεκτρονικών εργαλείων για την υποστήριξη της Καθηλωτικής 
Εκπαιδευτικής Εμπειρίας και της απόκτησης οριζόντιων δεξιοτήτων στο 
χώρο εργασίας. Θα είναι μια συναρπαστική πρόκληση για την ομάδα, 
καθώς θα δημιουργήσουμε αυτές τις νέες εμπειρίες μάθησης 
χρησιμοποιώντας VR για πρώτη φορά. Ελπίζουμε να παρακολουθείτε την 
πρόοδό μας και να μείνετε σε επαφή με το έργο.

Επερχόμενα γεγονότα

Στις 4 Νοεμβρίου 2022, οι συνεργάτες του LifeX θα συναντηθούν 
πρόσωπο με πρόσωπο για πρώτη φορά στα γραφεία της ECOLE 
στο Μιλάνο – τον Ιταλό συνεργάτη μας. Μέχρι αυτή τη στιγμή, τα 
Προφίλ Ικανοτήτων θα είναι ολοκληρωμένα και έτοιμα για 
υπογραφή. Θα χρησιμοποιήσουμε αυτή τη συνάντηση για να 
σχεδιάσουμε πώς θα το αναπτύξουμε την μεθοδολογία 
εκπαίδευσης του Ilx - LifeComp και τα ψηφιακά σήματα. Σε αυτή 
τη συνάντηση, θα βασιστούμε στην τεχνογνωσία της ISQe και την 
τεχνική ηγεσία τους – ευχόμαστε καλή τύχη στο ταξίδι μας στο VR!

Κοινοπραξία LifeX

https://www.isqe.com/en/
http://www.futureinperspective.com/
https://sec.ro/en
https://iekep.gr/en/
https://www.myecole.it/ooc/
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